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Amgine

jatékprogam ¢és ahhoz egy erkesztc’i megirasa, amit az Enigma nevii
jaték inspiralt®Mind az eredeti és mind a mi jatékunR=afapja az a tipikus memoriajaték,
ahol a képpel leforditott kartyakat kell minél hamarabb megtalalni. A f0szereplo egy
fekete vagy fehér fémgolyd. @gy palyan el6fordulhat mind a kettd, de csak egy-egy
példanybap A golyokra a kovetkezd fizikai torvények Vonatkoznak;

e Tehetetlenség Atolvastam az anyagot.
o GyO rsu I as A kovetkez6ek a kifogasaim:
JOR P4 - altalaban nagyon nagy az atfutési ideje egy ilyen szimulator elkészitésének.
L] SUI’|OdaS Nem latom ugyanis azt, hogy a KERETrendszert milyen eszkozoket tudnatok
- w7 értelmes - valos - id6ben megval6sitani. A gond mér az elsé pontban emlitett fizikai
L UtkOZES térvények megléte.
s = - ezt gy lehet kdnnyebben elképzelni, hogy veszel egy rendszert, ami gondoskodik
] GraVltaClO a szimulaciorél majd implementalod a SPECIFIKUS részeket, altalaban a rendszer
. , altal adott eszkdzokkel.
e Termoplasztikussag
, . A sok alkot6elem miatt nagyon nagy lesz a bonyolultsaga az interakciéknak: itt
[ ] Magneses VONzZero fontos lehet a nagyon j6 - OOP - tervezés. Azonban a kdvetkezményeknek a
, . o1, lekezelése sem lesz nagyon kénny: kellene valahogy POST-ACTION vagy a
° FenWlsszaverOdes CATCH mechanizmust hasznalni.
] I mpuIZUS A szerkeszté megléte is érdekes: nem nagyon tudom elképzelni, hogy amennyiben

ezt be is fejezitek, mennyire lesz id6tok a jatékot megirni....

A jaték egy kétdimenzids feluleten zajlik, amin az objekt
, , 11 2 asaz , . |Ha gondoljatok, akkor csinaljatok, a kikotések mellett lenne egy kérés:
helyezkednek el egy méhkaptarhalon. A jatékos a golyot |- be keliene venni még egy embert...

eleme egy olyan hatszdg alaku targy, amifiziikéai hatgsra megmutatja az altala rejtett
képet. Ugyanazt a képet természetesen csak ket ilyen k6 mutathatja. A cél az, hogy
parositsuk ezeket a koveket (Azonos képet rejté kovekre egymas utan hatunk.).

A jatékban négy alapvetd tipusra lehet osztani az objektumokat:

egyszerre csak egyet), amihez az egeret hasznél':a. A jaték legfontosabb allandé pozicidju

e Talaj

e Kb

e Golyd

e Tamado
o Eszkdz

Talaj

Minden egyes hexagonaan kotelezOem ketimpyamesp=tcTsaER cgy talaj, amit a mintdja,
a surlédas, a Iemnités és a gyulekonysag jellemez. (Ha instabil a talaj,
belezuhanhat a golyd, amivel elveszlédik egy élet.)

C Stabil talaj esetén lehetséges nyomasérzékeldt beletenni, ami kapcsoloként mitkodik.

nincs definialva, hoay mit is értesz STABIL/INSTABIL TALAJON |

Ko

Egy talajon maximum egy k& talalhaté. Atjarhatosagi szempontb6l van atjarhatatlan,
atjarhato és egyiranyu.
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nincs definiálva, hogy mit is értesz STABIL/INSTABIL TALAJON

csatol
Text Box
Átolvastam az anyagot.
 
A következőek a kifogásaim:
- általában nagyon nagy az átfutási ideje egy ilyen szimulátor elkészítésének.
Nem látom ugyanis azt, hogy a KERETrendszert milyen eszközöket tudnátok értelmes - valós - időben megvalósítani. A gond már az első pontban említett fizikai törvények megléte.
- ezt úgy lehet könnyebben elképzelni, hogy veszel egy rendszert, ami gondoskodik a szimulációról majd implementálod a SPECIFIKUS részeket, általában a rendszer által adott eszközökkel.
 
A sok alkotóelem miatt nagyon nagy lesz a bonyolultsága az interakcióknak: itt fontos lehet a nagyon jó - OOP - tervezés. Azonban a következményeknek a lekezelése sem lesz nagyon könnyű: kellene valahogy POST-ACTION vagy a CATCH mechanizmust használni.
 
A szerkesztő megléte is érdekes: nem nagyon tudom elképzelni, hogy amennyiben ezt be is fejezitek, mennyire lesz időtök a játékot megírni....
 
Ha gondoljátok, akkor csináljátok, a kikötések mellett lenne egy kérés:
- be kellene venni még egy embert...
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Stirliség szempontjabol vannak:
e Nagyon nagy stiriségiiek: Elmeriilnek a mocsarban.
e Nagy stiriségiiek: Elmeriilnek a vizben. >|nincsenek definialva |

MIKET
OSZTALYOZOL?

e Kozepes siiriiséglick: Usznakeavizbén, igy talajként szolgalnak.

e Alacsony siiriiségiick: A vizben meriilnek mélyebbre, mint stabil talajon.
e Nagyon alacsony stiriségiiek: Lebegnek a szakadékban.

Aktivitas szempontjabdl vannak:

e Aktiv
e Félpassziv
e Indirekten aktiv
e Inaktiv
Aktiv

Kapcsolok: érintésre aktivalodik valamilyen mechanizmus.
Rejtvénykovek: fizikai hatdsra megmutatja magat.

Félpassziv
Goly6 impulzusénak hataséara elmozdithatdak

Indirekten aktiv
Csak lézer hatéaséra reagal

Inaktiv
Semmilyen médon nem mozdithatd, amig nem alakul at egy masik tipussa.

Golyo

Lehet akar két talaj hatarvonalan is, tuljadonképpen barhol, ahol nincs atjarhatatlan fal.
Van egy adott sulyuk.

Fekete: Fekete atjarokon (valdjaban ko) atmehet.

Fehér: Fehér atjarokon atmehet.

Tamado

Ket féle van: Porgettyti: belesik a szakadék@em esik bele a szakadékba.
Erintése halalos. Ezeknek is van sulya.

Eszkdz
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Egy talajon maximum csak egy lehet. Olyan talajon is el6fordulhat, ahol van atjarhat6 ko.
Egy golydval rdmenve fel lehet szedni a talajrdl, ha az adott goly6 nem rendelkezik mar
12 eszkdzzel. Minden ilyen eszkdznek van sajat sulya, tehat befolyasoljak a golyd
iranyithatdsagat.
Két f6 csoportba lehet osztani az eszkGzoket:

e Letchetd

©)
@)
©)

O

(@]

o O O O

o

Kalapacs —.Osszetor nagyon rozoga falakat.

Bomba — Megsemmisit kevésbe rozoga falakat.

Elet — Golyo elvesztése esetén ha van tartalékban, az felhasznalodik és (ij
esélyt ad.

Tipp ~Tippeket ad a jaték soran.

Pénzerem — fénzautomataba behelyezve mechanizmus aktivalodik.
Varazspéalca —@dott kbre beallitott triggert aktival, ha megérintjiik a
kovet.

Kanal — Regsemmisiti a goly6t és a kiindul6 poziciobdl kezd.

Z4sz16 —Pehér zaszI6 esetén, ha a fehér golyd semmisiilt meg, a zaszl6nal
generalddik Ujra a golyo. Fekete z&szI6 esetén ugyenez a helyzet fekete
golyora.

Egyszefh hasznalatos rugo {izakadékok atugrasara jo. A rug6 a foldon
marad hasznalat kdzben.

Tobbszori hasznélatos rugd -8zakadékok atugrasara jo. A rugo a goly6
tarsolyaban marad.

Ttizolto QY tizet lehet oltani vele

Letehetd fal —&l lehet allni vele tamadok Gtjat.

Kulcs — Zarat nyit.

Erny6 — Megvéd a szakadékba zuhanastdl és a tamadoktol.

Ecset — Kifesti a I’thatatlan kovet.

e Nem letehetd

©)
@)

Jinjang — valt a fehér és fekete golyok kozott.
Saly — megneheziti az irdnyitast.

A projekt Javaban készil. A csapat neve AcQuA, tagjai a kdvetkezok:

e (Czank Csaba

e Bartis Aron (projekjtlvezeté)

e Streitferd Erika
e \VVamos Norbert
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